
2024年 11月 13日コーダイフェスタアンケート結果 

過日はコーダイフェスタに参加いただき有難うございました。そして、開催に向けての準備活動、ご

苦労様でした。昨年のフェスタよりも更に良くなったと思っています。一口レポートを見ても「良かっ

た」という声が圧倒的で、皆さんの満足度も高かったと思っています。これからも皆さんと一緒に更に

素晴らしいフェスタを目指して活動しましょう。 

 フェスタ終了後、即ＬＩＮＥ ＣＡＦＥでアンケートをお願いしましたが、皆さんのご協力を得て以

下のような集計ができましたのでお知らせします。有難うございました。 

なお、「Q6 改善点や提案があれば教えてください」の自由回答については、多種多様の意見があります

ので一覧表にして実行委員会に提出いたします。 

 

 

Q1.あなたの性別について教えて下さい 

  

 

Q2.全体的な満足度について教えて下さい 

  

 

「
と
て
も
良
か
っ
た
」
、
「
良
か
っ
た
」
ど
ち
ら
も 

４
８
．
６
％
と
高
評
価
で
す
。 

ま
た
、
合
計
す
る
と
９
７
．
２
％
の
方
か
ら
高
評
価

を
受
け
て
い
ま
す
。「
良
く
な
か
っ
た
」
と
い
う
評
価

は
２
．
８
％
と
非
常
に
低
い
数
値
で
し
た
。 

偶
然
で
し
ょ
う
か
。
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
回
答
者
の

男
女
比
率
は
、
今
年
度
の
受
講
生
の
男
女
比
率
と
同

じ
結
果
と
な
っ
て
い
ま
す
。 



Q3.イベントや展示の中で楽しかったものは何でしたか 

  

Q4.アピール甲子園について教えて下さい 

  

Q5.分野別展示ブースについて教えて下さい 

  

初
め
て
取
り
組
ん
だ
「
ア
ピ
ー
ル
甲
子
園
」
は
、

開
催
ま
で
に
何
か
と
議
論
が
あ
り
ま
し
た
。
し
か

し
、
当
日
の
客
席
は
多
く
の
観
客
で
埋
ま
り
、
発
表

も
良
か
っ
た
と
思
い
ま
す
。
一
口
レ
ポ
ー
ト
に
も
、

好
評
の
コ
メ
ン
ト
が
沢
山
あ
り
ま
し
た
。 

 

い
ろ
い
ろ
な
テ
ー
マ
の
中
で
Ｑ
３
の
質
問
結
果

で
も
分
る
よ
う
に
パ
ネ
ル
展
示
が
ト
ッ
プ
で
し
た
。 

「
良
か
っ
た
」
と
い
う
方
が
、
９
２
％
も
占
め
て
い

ま
す
。
人
が
多
く
て
混
雑
し
て
い
ま
し
た
が
、
見
応

え
が
あ
り
ま
し
た
ね
。
ご
苦
労
様
で
し
た
。 

テ
ー
マ
に
関
す
る
評
価
は
、
パ
ネ
ル
展
示
の
評
価

が
ト
ッ
プ
で
す
が
、
各
テ
ー
マ
に
大
き
な
差
が
な

く
、
ほ
ぼ
拮
抗
し
て
い
る
よ
う
な
結
果
と
な
り
ま
し

た
。 


